

Прогноз зміни тарифів на 2017 рік

Повідомляємо, що на засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), яке проводилося 14 вересня 2017 року, схвалено проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення і проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 26 листопада 2015 року № 2868» щодо встановлення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2017 рік, згідно з якими із тарифів, що діють з 01.07.2017 **виключено витрати на періодичну повірку, обслуговування та ремонт** (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж) засобів обліку води (результати вимірювань яких використовуються для здійснення розрахунків за спожиту для побутових потреб воду), що є власністю **фізичних осіб - мешканців приватного сектору**, а також витрати на формування обмінного фонду засобів обліку води, а також витрат на проведення робіт з періодичної повірки, обслуговування і ремонту **квартирних засобів обліку холодної води для мешканців багатоквартирного житлового фонду**, у тому числі на їх демонтаж, транспортування та монтаж після повірки, а також витрати на формування обмінного фонду засобів обліку холодної води.

02 листопада 2017 року НКРЕКП прийнято вищевказані постанови зі змінами (№ 1343 та № 1344).

Постанови розміщено на офіційному сайті НКРЕКП 09 листопада 2017 року.

Вищевказаними нормативними документами для КП «Черкасиводоканал» встановлено наступний рівень тарифів на 2017 рік.

Централізоване водопостачання та водовідведення

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення:

- централізоване водопостачання – 2,10 грн/м³ (без ПДВ),
- централізоване водовідведення – 2,41 грн/м³ (без ПДВ).

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення:

- централізоване водопостачання – 6,03 грн/м³ (без ПДВ),
- централізоване водовідведення – 4,94 грн/м³ (без ПДВ).

Послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)

- послуга з централізованого постачання холодної води – 6,40 грн/м³ (без ПДВ),
- послуга з централізованого водовідведення – 5,21 грн/м³ (без ПДВ).

Введення вказаних тарифів в дію очікується з 01 грудня 2017 року.